

# 昨晚月光 为你钟情



昨天——  
还是他们的生日



昨天是微博女王姚晨的生日，粉丝们在网上向她喊话：姐！晨迷喊你回家吃面条！随后，姚晨则在微博上祝自己生日快乐：中秋节了，祝我生日快乐！耶……喵了个咪，又老了一岁，好吧，淡定。

而杨幂则有中国圈内好友给她微博庆生，林心如、姚笛、戚薇、胡歌、应采儿等都祝她生日快乐，冯绍峰还打趣道：杨哥，阿姨节日快乐！杨幂也照单全收。

另外，昨天也是小巨人姚明的31岁生日。

## 愿你已放下，常驻光明中——纪念张国荣55岁冥寿

昨天(9月12日)是张国荣(哥哥)的55岁冥寿，自这位巨星于2003年4月1日离世后，热爱他的歌迷、影迷并没有忘记他。昨日，全球影迷都举行了不同的纪念活动。日本的粉丝们颇具心思，他们折了2655只银色纸鹤，来追忆张国荣。银色是纪念张国荣于1997年，在舞台上穿过一件高

贵、典雅的衣服。由于“5”字在日语发音中似“哥”，“55”也就是代表哥哥，因此今年的冥寿特别有意义。虽然近期日本要面临很多经济问题，但今年仍然有几十位粉丝特意前往香港，去宝福山拜祭及参加各种纪念活动。昨晚广东卫视中秋晚会上，余文乐也唱了《倩女幽魂》，来纪念哥哥。

## PS：刘嘉玲微博庆生不是为哥哥

刘嘉玲于9月8日22时10分，在微博上贴出了一张别致的麻将蛋糕的照片，蛋糕上有一行英文

祝福语“happy birthday Leslie”，为好友黄慧心提前庆祝生日。因为黄慧心与张国荣的英文名同为“Leslie”，刘嘉玲还在微博中留言称：“生日快乐！大刹西方”，导致网友纷纷误会是“麻将爱好者”张国荣庆祝生日。

直到时间过去三个小时后，刘嘉玲才在自己的微博上发现了这个美丽的错误。她表示：“这真是一个美丽的误会，也可能大家都太想念哥哥了吧，我想他在天之灵一定能收到大家对他的爱。”

# 南北鼻王 巅峰对决

## 求美者挤爆韩美门槛·南北隆鼻术各领风骚



谢常礼  
北鼻王

2011年度美鼻饕餮盛宴，南北美鼻科研成果的技术对决，数以万计鼻子的完美呈现，中国“南北鼻王”的首次高端权威对话，尽在9月17-18日安徽韩美整形医院巅峰上演！

作为五官之首、面部之王，鼻子的重要性无论从相貌还是命理都有着不容忽视的作用。但是东方人的鼻子普遍存在着短、低、宽、鼻孔外露、鼻头圆大等缺陷。如何才能拥有高挺、秀丽的鼻子成为人们趋之若鹜的追求。而如今对技术以及审美的要求也在逐年提高，人们不再单一的追求鼻子的高度，更是从立体综合设计着手，这就对整形外科专家提出了一个全新而富有挑战的美鼻高标准。



王文俊  
南鼻王

### 无须自喻的大师，五万例安全隆鼻技术保障

整形手术，不同于其他外科手术，它的功夫都明明白白摆在顾客脸上。

——谢常礼

精细、再精细，是谢常礼教授对自身的苛求，从事整形行业几十年专心钻研技术，为了让隆鼻术有一个质的飞跃，各种学术讨论以及技术交流的足迹踏遍全球，并且以其娴熟的技术而成为亚洲众多明星鼻部整形主刀专家、“西南第一人造美女”的首席专家、中国医师协会美容与整形医师分会会员，被称为“中国隆鼻第一品牌”，并荣获中国整形行业最高荣誉“白天鹅奖”之“

优秀科技进步奖”。谢常礼教授主张自体组织隆鼻，也称“鼻种植术”，独创的亚式L型1-8号系列鼻假体和自体组织隆鼻术，获得国家两项专利，为无数鼻子缺陷者实现了美鼻梦想。自体组织隆鼻后的真实效果，甚至连X光线也无法辨别，并且他一直认为鼻子一定是拒绝千篇一律的，力求每一个鼻形都做到真实自然、独具个性，全面解决先天或者后天造成的鼻部缺陷问题。

### 南方“王鼻子”，20年的精益求精

只有医生独具匠心的精雕细琢，才能塑造出完美而富有艺术气息的漂亮鼻子。

——王文俊

作为中国南方整形界的生力军，王文俊教授一直是鼻部综合整形的领军人物。20多年从事整形外科事业，先后到耶鲁、哈佛、纽约等多国顶级医学院整形外科研修访问，其多项专利获得国家级奖项，并且被授予“新世纪杰出人才”光荣称号，其高端、缜密的学术研究被广泛运用于国家公立三甲医院，数万例成功手术典范被纳入整形教学领域。

王文俊教授依托权威的科研资质，悉心研究，独创30分钟微雕鼻综合整形，荣获“实用新型和外观设计”两项国家专利，并且其主张推崇的鼻部“精细、无创、无痛、无痕、自然、个性”的全新美鼻理念，一度引领了全球的鼻部整形理念，深受无数爱美人士青睐，因此被人们亲切的誉为“王鼻子”。

韩美美鼻征集令

【预约前10名免专家设计费 抢约热线：0551+2298888】

如果您的鼻形不够完美，或者曾经历过鼻整形手术失败，电话预约就有机会获得南北两大鼻王为您设计的鼻部综合改善方案，以及免费鼻整形蜕变手术。

抢约热线：0551-2298888

安徽韩美整形外科医院